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Vážení spoluobčané,

opět tu máme konec roku a vánoční svátky. Měly by to být svátky plné lásky, porozumění a štěstí. Bohužel, ani letošní rok nám nedal moc příležitostí ke společným setkáním a vůbec, omezil nám setkávání se na minimum. Proto chci popřát, ať ve zdraví prožijete příjemné chvíle strávené v kruhu těch nejbližších. Za pár dnů otočíme poslední list v kalendáři a s očekáváním vykročíme do roku 2022. Musíme všichni věřit, že již bude alespoň o trošičku lepší než rok 2020 a 2021. Za sebe a celé zastupitelstvo bych vás chtěla pochválit, že se v naprosté většině snažíte dodržovat vše, co na nás vláda chystá, snažíte se dodržovat někdy nelogická a nesystémová nařízení. Doba je ale opravdu složitá a ať si každý myslíme, co chceme, určitě to vláda jednoduché nemá. 

Tříkrálová sbírka
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Hlavním poselstvím sbírky je předat radostnou zvěst vánočních svátků a navštívit domácnosti s přáním štěstí, zdraví a pokoje do nového roku. Její výtěžek je použit na přímou podporu občanů, kteří se ocitli v tísni. Je nám to velmi líto, ale již připravení tříkráloví koledníčci ke dveřím našich domovů v lednu nedorazili. A bylo to znát. Z reakcí veřejnosti bylo vidět, že jim koledníci chybí a že Tříkrálová sbírka je tradicí, která zapustila své kořeny. K tomuto rozhodnutí vedla nepříznivá epidemiologická situace - trvale vysoké počty nemocných.  Děkujeme všem, kteří nám pomohli při tomto těžkém ročníku. Za naší obec se vybralo 2 150,-Kč.
Ples hasičů
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Z důvodu mimořádných opatření proti šíření nemoci Covid-19 společenský ples SDH Rašín letos bohužel nebyl. Musíme věřit, že rok 2022 bude přát společenskému životu.
Sbor dobrovolných hasičů 
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Připomenu citaci starosty hasičů z loňského roku: „Naším cílem je dostat jméno naší obce do podvědomí lidí i mimo naše okolí.“

Kluci se dali do trénování a výsledky se dostavili velice brzy. Když teď někam jedou závodit, už „Rašín“ něco znamená. To vše díky pevné vůli a prima přátelství, které mezi kluky panuje.
Výsledky soutěží za rok 2021:

OSH Jičín – kluci se zúčastnili všech vypsaných závodů

27.června    Vidochov

4.místo 

3.července   Tuř

4.místo

28.srpna      Jeřice

4.místo

4. září          Nemyčeves

6.místo

11. září       Horní Nová Ves
3.místo

18. září      Valdice

3.místo
Celkově v soutěži obsadili 3. místo 
Dále se hasiči zúčastnili ještě závodů:

5. července Rožnov O pohár starosty 2. místo

Dubenec  


noční soutěž

Lanžov



4.místo
Chtěla bych též připomenout, že kluci ze SDH nejen závodí, ale aktivně se podílejí na zvelebování obce. Již druhým rokem pořádali u nás hudební festival pod názvem Rašín Fest. Perfektně zorganizováno. Jsem na všechny náležitě pyšná a ještě jednou moc děkuji.

Také děkuji všem, kteří pomohou, přiloží ruku k dílu, když je potřeba. Nikoho jmenovat nebudu, všichni je po obci vidíte při práci, kterou odvádějí vzorně. Děkuji také všem zastupitelům za podporu a jejich práci. 

Životní jubilea v roce 2021:

75 let – paní Hana KOZLOVÁ
75 let – paní Jana Donátová

70 let – paní Stanislava Vávrová
Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, lásky a hlavně zdravíčka.
V roce 2021 se odstěhovali:
Věra Dvorská a Jaroslav Kopeček
Ondřej Holman

V roce 2021 se k nám přistěhovali:

Pan Jaroslav  Kraus.
Kultura
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Jako loni i letos jsme mezi nouzovými stavy podnikli krásný výlet na hrad Pernštejn a moc hezkou eko farmu, kde si děti, ale i my dospělí, užili krásné odpoledne.
Děkujeme opět paní Radce Brzkové,
za zprostředkování a těšíme se, kam pojedeme příště. 
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Závěrem
Vážení spoluobčané, přátelé, kamarádi, na závěr bych vám chtěla popřát za sebe i celé zastupitelstvo obce do roku 2022 vše dobré, popřát vám, abyste se ve zdraví sešli s rodinami a příbuznými, abyste alespoň na chvilku zapomněli na vše, co se kolem nás děje. Mějte se prostě krásně. Přeji vám mnoho a mnoho pracovních i životních úspěchů. 

Nemohu zapomenout na děti, těm ze srdce přeji, aby mohly chodit normálně do školy, pohrát si s kamarády a navštěvovat kroužky. Určitě je to dárek nejkrásnější. 
Všichni si pak v této adventní době jistě vzpomeneme na všechny, kteří již mezi námi nejsou. Nechte v mysli proběhnout tichou vzpomínku na ně.

Za sebe i celé zastupitelstvo přejeme:
KRÁSNÉ VÁNOCE a ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK
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