Vážení spoluobčané, 



je to až k nevíře, že čtyřleté volební období, po které jsem jako starostka stála v čele zastupitelstva, je za námi. Myslím a věřím, že se nám podařilo odvést kus práce. 
Povedlo se nám naši obec udržet finančně „zdravou“. Obec nemá ve svém hospodaření žádný přijatý úvěr ani jiné finanční závazky.
	Slovo starosta je od slova starosti, tedy starání se o věci, o které se občané nemají čas starat a kvůli kterým si starostu volí. Každý starosta to ví a asi každý starosta se se svým týmem potýká s tím, kolik navenek mnohdy neviditelné práce je zapotřebí odvést ve velké rodině zvané obec. Nikdy to není o jedné osobě, vždy je to o práci skupiny lidí, mnohdy i anonymních a téměř neviditelných, kteří svou ochotou, nadšením a prací přispívají a obohacují obec – kulturně, společensky, v oblasti práce s dětmi, v zimě shrnování sněhu, tahání aut ze závějí atd. 
Založili jsme pro naše ženy posezení zvané „Na kafíčko“, pro ty co mají chuť si něco vyrobit je tu „Babinec“. Byli jsme v divadle, plánujeme jet na muzikál do Prahy. 
Pro děti pořádáme „Dílničky“, rozloučení s prázdninami, taky u nás chodí Mikuláš a čert, každoročně na 1. adventní neděli společně rozsvěcíme při vánoční hudbě, svařáku a perníčkách vánoční stromeček.
 Pro všechny věkové kategorie je založena na obecním úřadě „Miniknihovna“. 
Již mnoho let u nás v obci funguje SDH , kteří se účastní soutěží ve třech kategoriích – děti, ženy a muži. Již několik let se starají o „Čarodějnice“. Každoročně pořádají svůj Hasičský ples, který je vždy plně obsazen.
 V létě se stala již zvykem „Diskotéka pod pergolou“. Všem těmto lidem patří mé velké poděkování. Ráda a s potěšením jsem s vámi v minulém období spolupracovala. Snažili jsme se, aby naše obec vzkvétala a byla stále lepším a lepším místem pro život našich obyvatel i místních chalupářů, kteří se rádi vracejí již po mnoho let. 
Vždy mne těšilo spolupracovat s lidmi, kteří namísto hlasitého řečnění raději poctivě a většinou mlčky pracují. Na konci každého funkčního období v jakékoliv instituci, je dobré nějakým způsobem zrekapitulovat činnost. Buď se plány plní, nebo neplní, většinou se plní částečně. 
Veřejná funkce je pak podle toho hodnocena jako dobrá či špatná. Před víceméně heslovitým výčtem informací, přece jen krátká zmínka, snad alespoň trochu vystihující rozdílnost předešlého a právě uplynulého volebního období z mého pohledu: 
Základní prokazatelný rozdíl je v naprosto bezprecedentním nárůstu administrativy, spolupráce, nebo spíš nespolupráce veřejných institucí, prostě ve všech činnostech. Stále častěji je i obecní samospráva podrobována kontrolám. 
[bookmark: _GoBack]Možná jde jen o mé pocity, ale intenzivní, potvrzené ostatními členy z předchozího zastupitelstva. 
Přes toto konstatování, všechny dosavadní kontroly dopadly pro obec velmi dobře. 
Za dobu volebního období 2014 – 2018 se naše obec rozrostla o 12 občanů s trvalým pobytem. Celkem již nás je 96. 



Rok 2015
· Pojištění pomníků, zastávky autobusu, pojištění dětského hřiště,
připojištění přístřešku
· Koupě stojanu na kola, přenosné ohniště, nové dopravní značky v obci
· Podána žádost na rekonstrukci silnice III/32523-průtah obcí Rašín
· Dohotovení elektriky firmou NoNomont v přístřešku
· Kolaudace přístřešku
· Rozšíření obecního archívu
· Autobusový spoj z Hořic do Rašína ve 13 hod.

Rok 2016
· Řešení aktuálního stavu vody-hydrogeologie
· Obecní znak – žádost o udělení obecního znaku /nedílná součást písemného úředního styku/
· Vypracován „Plán rozvoje obce“
· Poptávka firem na opravu kanálů v uličce a chodník kolem Širokých
· Zproštění záloh na kontejnery
· Výměna pípy v obecním domě
· Zadán projekt připojení k vodovodnímu řádu
· Vypracován znalecký posudek na Křížek na návsi z roku 1838

Rok 2017
· Opětovně poptávka na kanalizační vpusti a chodník
· Pokračování projektu připojení k vodovodnímu řádu
· Údržba kamenného sloupu s ukřižovaným Kristem na návsi 
· Restaurování kamenného sloupu s ukřižovaným Kristem u silnice k lesu 
· Zapojení do projektu „Ručně malované mapy region-Jičínsko“

Rok 2018
· Projekt na připojení vodovodu obce Rašín je pozastaven až do doby, kdy bude realizován projekt připojení skupinového vodovodu Boháňka/Boháňka, Cerekvice, Jeřice/ na skupinový vodovod z Hořic
· Schválen návrh vlajky a znaku pro naší obec, v červnu převzat dekret v poslanecké sněmovně, následně zadáno jeho zhotovení  
· Smlouva o svozu odpadů pro občany obce Rašín s Technickými službami Hořice
· Zakoupen nový rozhlas
· 	Vypracován projekt na rekonstrukci celého průtahu obcí  Rašín -silnice  III / 32523, realizace v roce 2019
-	V návaznosti na rekonstrukci celého průtahu obcí vypracován orientační propočet na výstavbu chodníku a rekonstrukce vjezdů v obci 
-	Renovace zvoničky

Nyní stojíme na prahu nového volebního období. 
Vám, občanům, 
přeji zdravý úsudek a správnou volbu při komunálních volbách a za důvěru v nás vloženou v minulém volebním období 2014 -  2018 za celé zastupitelstvo Všem moc děkuji.

Renáta Kučerová     
